



रीना मेरी पड़ोसन

“प्रेषक : पंकज कपूर मेरी पड़ोस में एक भाभी रहती है, उसका नाम रीना है, क्या फिगर पाया है साली रांड ने ! वो सिन्धी है, उसका पति दिखने में ठीक ठीक है। रीना को कमर का दर्द रहता था और वो अक्यूंपंचर से इलाज करवाती थी। एक दिन वो इलाज से वापस आ रही [...] ...”

Story By: (pkapoor948)

Posted: Monday, August 29th, 2011

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [रीना मेरी पड़ोसन](#)

रीना मेरी पड़ोसन

प्रेषक : पंकज कपूर

मेरी पड़ोस में एक भाभी रहती है, उसका नाम रीना है, क्या फिगर पाया है साली रांड ने ! वो सिन्धी है, उसका पति दिखने में ठीक ठीक है। रीना को कमर का दर्द रहता था और वो अक्यूपंचर से इलाज करवाती थी।

एक दिन वो इलाज से वापस आ रही थी और मैं भी उसी समय घर आ रहा था किसी काम से ! मेरी पत्नी दो-तीन दिन के लिए अपने मायके गई थी, मैं और रीना लिफ्ट में साथ थे, लिफ्ट में जाने के समय वो थोड़ा मुस्काई, वैसे तो वह जब भी सामने पड़ती है तो स्माईल देती है, लेकिन उस दिन कुछ और ही था।

हम दोनों लिफ्ट में दाखिल हुए और बटन प्रेस किया, लिफ्ट स्टार्ट हुई और अचानक रीना गिरने लगी। मैंने उसको पकड़ लिया, उसने स्लीवलेस ड्रेस पहनी हुई थी, साली क्रयामत लग रही थी। एक अरसे से मेरी उसको चोदने की इच्छा थी मगर साली भाव ही नहीं देती थी और आज वो गिर के मेरी बाहों में थी। उसको चक्कर आ गया था।

मैंने उसको सम्भाला, एक तरफ मजा आ रहा था, एक तरफ डर लग रहा था कि कहीं कोई देख ले तो !

मगर किस्मत साथ थी, वो थोड़ी संभली मगर अभी भी उसे सहारे की जरूरत थी।

मैंने उसको कहा- मैं आपको घर छोड़ दूँ ?

उसने मना नहीं किया और मैंने उसका घर खोला, उसको सहारा देकर अन्दर ले गया ।

किस्मत साथ थी कि किसी ने नहीं देखा । अन्दर जाते ही मैंने दरवाजे को बंद किया और उसको बेडरूम में पलंग पर लिटा दिया । वो आधी खुली आँखों से मुझे देख रही थी, अचानक मैंने उसके पंखुड़ी जैसे होंठों को चूम लिया ।

उसने कुछ नहीं कहा, मेरे में हिम्मत आ गई और मैं दरवाजे को कुण्डी लगा आया ।

वापस आकर उसको चूमना चालू किया, अब वो गर्म होने लगी और मेरा साथ देने लगी । मैंने उसका कुरता हटा दिया और देखता ही रह गया ! क्या गजब की माल है, दोनों कबूतर जैसे बूँस देखते ही मेरा लण्ड तन हो गया, मैंने उसको चूमना चालू किया, वो भी जम क साथ देने लगी मानो मेरी राह देख रही हो । मैंने उसके दोनों चूचियों को बारी चूसा और काटा भी ।

वो कहने लगी- अब नहीं रहा जाता और मेरा सोलिड रोड अपने मुँह में लेकर चूसने लगी ।

क्या मजा आ रहा था, उतने में उसके मोबाइल की घण्टी बजी, उसके पति की आवाज़ थी, उसने पूछा- क्या कर रही हो ?

वो बोली- कमर में दर्द है, पास वाली भाभी से मालिश करवा रही हूँ । बाद में बात करेंगे ।

इतना कहते कहते उसने अपना पायजामा निकल दिया, एक हुस्न परी सिर्फ पेंटी में मेरे सामने थी, उसकी जांघें जैसे केले के तने, मस्त चूतड़, मैंने झट से उसकी पेंटी निकाली और बिना बालों की चूत के दर्शन किए ।

दर्शन क्या, उसकी पलकों पर अपने होंठ लगा दिये, थोड़ा चूसा तो वो बोली- डालो !

मैंने भी देर ना करते हुए अपनी स्वप्नसुन्दरी के अन्दर घुसा दिया अपना लण्ड, उसने बड़े

प्यार से साथ देना चालू किया और काफी सारे धक्कों के बाद दोनों तृप्त हो गए, थोड़ी देर के बाद उसने मेरा लन्ड देखा तो दोबारा खड़ा हो रहा था तो उसने पूछा- और करोगे ?

मैंने कहा- हाँ, तेरी गाण्ड भी मारूँगा और कुतिया बनाकर भी चोदूँगा ।

उसने कहा- मजा आएगा, मेरे पति ने कभी ऐसा नहीं किया ।

मुझे उसकी गांड सबसे ज्यादा पसंद थी, अभी तक अनछुई थी, जम कर गाण्ड मारी, कुतिया भी बना कर चोदा, मुझे नहीं मालूम था कि इतनी सीधी दिखने वाली रीना मेरे लिए इतनी तड़प रही होगी ।

बाद में उसने कहा- तुमको जब भी मैं देखती हूँ, मुझे अपनी उंगली से करना पड़ता है ।

उसके बाद जब मौका मिला, मैंने उसको चोदा, अपने घर में, मेरे फ्रेंड के फ्लैट में, उसके घर में !

मुझे आपके विचारों की प्रतीक्षा रहेगी ।

Other stories you may be interested in

नयी पड़ोसन और उसकी कमसिन बेटियां-4

अभी तक आपने पढ़ा कि लखनऊ के होटल के कमरे में पहली बार चुदने वाली डॉली उसके बाद मेरे घर पर और फिर अपने घर पर चुदाई का आनन्द ले चुकी थी. अब आगे : इतवार का दिन था, सुबह के [...]

[Full Story >>>](#)

चुदासी पड़ोसन भाभी को केक लगे लंड से ठोका

मेरा नाम दलजीत है. मैं दिल्ली का रहने वाला हूँ. मेरी उम्र 28 साल है और अच्छी सेहत के साथ-साथ 6 इंच लम्बे और 2 इंच मोटे लंड का मालिक हूँ। यह मेरी सच्ची कहानी है जो 2 साल पहले [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी कमसिन जवानी के धमाके-1

दोस्तो, मेरा नाम नीतू है, मेरे परिवार में सिर्फ माँ पापा और छोटा भाई हैं. पापा सरकारी नौकरी में हैं, इसलिए उनका हमेशा ट्रांसफर होता रहता है. हमारा बचपन ज्यादातर गांव में ही गुजरा, पर मेरे दसवीं के एग्जाम के [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी और मेरी वासना का परिणाम

“आज रांची में बहुत ठंड है यार ... हां भाई गर्म होते हैं ... चल सुट्टा मारते हैं.” “ठीक है चल.” “अरे मोहन भैया, दो चाय देना और दो क्लासिक देना.” “अब चल भाई शाम के 6 बज गए, घर [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरी भाबी के बाद किरायेदार भाबी चोदी

हैलो फ्रेंड्स, मेरा नाम देव है, मैं दिल्ली से हूँ. एक बार मैं फिर से एक नई सेक्स स्टोरी लेकर हाजिर हूँ. मैंने आपको अपनी पिछली सेक्स स्टोरी भाबी जी लंड पर हैं में कैसे मैंने अपने लंड से भाबी [...]

[Full Story >>>](#)

